

Первая помощь

7 июля в летнем оздоровительном лагере «Тиркыкэй», прошло занятие по оказанию первой помощи пострадавшим при различных видах травм. Основная цель мероприятия - формирование знаний и умений у обучающихся при оказании первой помощи, а также применения их в практической деятельности (умение накладывать повязки, жгут, иммобилизация конечностей). Воспитатели лагеря ознакомили ребят с приемами оказания первой помощи применительно к характеру полученного повреждения.

Итогом мероприятия стали полученные умения и навыки, которые воспитанники летнего лагеря смогут уверенно применить в сложной жизненной ситуации.



